JIunamuka nen: Kianansl 3anopHblie u3 Hep:kaBewmei craau (15H:x656k), Pn 1,6 MIla

108000
103000
98000 :
93000 -
88000 -
83000 -——
0 4t———m 0 — o ———
73000 —_—
. 68000 — —- -
\© 63000 — —_—————
2 58000 c—--
< 53000 ———
o 48000 -— e -
=T 43000 a - AN __l
38000 - — -— —
33000 —_———— —_
28000 ———— -
23000 = —
18000 1 - — =
13000 4= =4 — — _—— e - - —
8000 = _— ==
3000 +¥——+—"—"———+—+—FF"+—"—"———————————r—rr—r—r——
1kB083kB081kB093kB091kB103KB101KB113KB111KB123KB121KB133KB131kB143KB141KB153KB151KB163KB161KB173KB171KB183KB181KB193KB191KB203KB201KB213KB211KB223KB221KB233KB23

Mepuvop

50 65 80 100




LleHa, py6.

Junamuka nen: Kinananbl 3anopHbie U3 Hep:kaBewmiei craiam (151:x650k), Pn 1,6 MIla
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